

Deň poľa zameraný na krmoviny privítala Očová už po 22-krát

Združenie dodávateľov pôdohospodárskej techniky AGRION usporiadalo v poradí už 22. ročník Dňa poľa zameraný na krmoviny. Návštevníci si 26. mája v tradičnom prostredí obce Očová pozreli v akcii takmer stovku poľnohospodárskych strojov, ktoré predstavovalo tridsať spoločností.



Deň poľa v

Očovej každoročne navštívi približne tisíc nadšencov poľnohospodárskej techniky.

Spoluorganizátormi podujatia sú Poľnohospodárske družstvo Očová, Národné poľnohospodárske a potravinárske centrum, Technická fakulta SPU v Nitre a Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora. Pozvanie na Deň poľa do Očovej prijal aj ústredný riaditeľ SPPK Jozef Artim.

Vo svojom príhovore v mene predsedu SPPK poďakoval profesorovi Jánovi Jechovi zo Združenia AGRION a Janovi Maľovi, predsedovi PD Očová i ďalším spoluorganizátorom za to, že pripravili toto podujatie pre poľnohospodárov zodpovedne a kvalitne.

Ústredný riaditeľ SPPK sa zamerlal na aktuálny problém v sektore mlieka. „Oceňujeme pondelňajšie vyjadrenie predsedu vlády - radšej dať peniaze na mlieko ako na zbrane. Poľnohospodárstvo, to nie je iba otázka výroby potravín, ale aj krajinytvorby, tradícií, zamestnanosti na vidieku... Veľmi ľahko sa zlikviduje stádo zvierat, ale nanovo ho založiť je otázka niekoľkých období. Ak bude zachovaný chov dojníc, ak bude podporovaná živočíšna výroba, bude mať zmysel aj príprava krmovín a kvalitné stroje na zber krmovín.“



Ústredný riaditeľ SPPK Jozef Artim v príhovore na Dni poľa priblížil zúčastneným ďalší postup SPPK pri riešení problémov v sektore mlieka.

Združenie AGRION sa v súčasnosti podieľa na príprave nového stredoškolského maturitného odboru Agromechatronik. Ak pôjde všetko podľa plánu, experimentálny odbor začnú od školského roku 2017/2018 vyučovať tri stredné odborné školy na Slovensku. *„Na takto kvalitné stroje potrebujeme kvalitných ľudí, mladých ľudí. To si vyžaduje zásadnú zmenu v prístupe k odbornému školstvu. Preto oceňujem aj aktivitu združenia AGRION v našich stredných odborných školách v duálnom vzdelávaní,“* poznamenal ústredný riaditeľ SPPK Jozef Artim.